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CONSEJOS Y SUGERENCIAS

& |as instrucciones de uso se aplican a varios modelos de este aparato. Por lo
tanto, usted puede encontrar descripciones de caracteristicas individuales que no
pertenecen a su aparato en concreto.

INSTALACION

« Elfabricante no se hace responsable de los dafios provocados por una instalacion
0 Uso indebido.

+ La distancia minima de seguridad entre el plano de
coccion y la campana extractora es de 650 mm
(algunos modelos pueden ser instalados a una altura J_\
inferior; véase el parrafo relativo a las dimensiones de
trabajo y la instalacion). coo

+ Compruebe que la tension de alimentacion corresponda ©
alaindicada en la placa de datos colocada en el interior
de la campana.

+ Para los aparatos de Clase |, compruebe que la red
eléctrica doméstica tenga una conexion a tierra adecuada.
Conecte la campana extractora al conducto de humo a través de un tubo con un
didametro minimo de 120 mm. La trayectoria del humo debe ser lo mas corta
posible.

* No conecte la campana extractora a los conductos de humo que transportan humo
de combustion (gj. calderas, chimeneas, etc.).

+ Sila campana extractora se utiliza en combinacidn con
aparatos no eléctricos (por ejemplo, aparatos de gas),
debe garantizarse un grado suficiente de ventilacién en el )
recinto para evitar el retomo del flujo de los gases de
escape. La cocina debe tener una abertura comunicante
directamente con el exterior para asegurar la entrada de
aire fresco. Cuando se utiliza la campana para cocina en
combinacién con aparatos no alimentados por corriente eléctrica, la presion
negativa en el recinto no debe superar los 0,04 mbar para evitar que el humo sea
reaspirado en el recinto por la campana.

+ En caso de darios en el cable de alimentacidn, éste debe ser sustituido por el
fabricante o el departamento de servicio para evitar cualquier riesgo.




+ Silas instrucciones de instalacion del plano de coccidn de gas especifican una
distancia mayor de la indicada anteriormente, es necesario tenerio en cuenta. Se
tienen que respetar todas las normativas con respecto a la descarga del aire.

« Utilizar sélo los tomillos y accesorios metalicos de un tipo adecuado para la
campana.

Advertencia: No instalar tomillos o sujetadores de acuerdo con estas instrucciones
puede provocar descargas eléctricas.

+ Conectar la campana a la alimentacion de red interponiendo un interruptor bipolar
con distancia entre los contactos de por lo menos 3 mm.

USoO

* La campana extractora esta disefiada exclusivamente para uso doméstico, para
eliminar los olores de la cocina.

* Nunca utilice la campana para fines distintos de aquellos para los que fue disefiada.

+ No deje nunca llamas altas bajo la campana cuando esta en funcionamiento.

+ Ajuste la intensidad de la llama para dirigiria sélo a la parte inferior del recipiente de
coccion, asegurandose de que no llegue a los lados.

+ Las freidoras deben ser controladas continuamente
durante su uso: el aceite recalentado puede
incendiarse.

* No realice flambeados bajo la campana: se podria J
producir un incendio.

+ Este aparato puede ser usado por nifios de edad no
inferior a 8 afios y por personas con reducidas capacidades psicoldgicas, fisicas y
sensoriales 0 con experiencia 0 conocimiento inadecuados, siempre que estén
cuidadosamente supervisados e instruidos sobre como utilizar de forma segura el
equipo y los peligros que esto implica. Asegurese de que los nifios no jueguen con
el aparato. La limpieza y mantenimiento por parte del usuario no deben ser
realizados por los nifios, a menos que sean supervisados.



» ATENCION: las partes accesibles pueden calentarse mucho durante el uso de
aparatos de coccion.

MANTENIMIENTO

* Apague o desconecte el aparato de la red eléctrica antes de cualquier operacion de
limpieza 0 mantenimiento.

+ Limpie y/o reemplace los filtros después del periodo de tiempo especificado (peligro
de incendio).

+ Los filtros de grasa deben limpiarse cada 2 meses de operacion, o con mayor
frecuencia si se utilizan muy frecuentemente y se pueden lavar en el lavavajillas.

+ Elfilro de carbdn activo no se puede lavar ni regenerar, y se debe cambiar cada 4
meses de funcionamiento aproximadamente, o con mayor frecuencia si se utiliza
muy frecuentemente.

* Limpie la campana con un pafio humedo y un detergente liquido suave.

El simbolo E en el producto o en el embalaje indica que el producto no se debe
considerar un desecho doméstico normal. El producto a eliminar se debe llevar a un
centro de recogida apropiado para el reciclado de equipos eléctricos y electronicos.
Mediante la eliminacion de este producto de manera apropiada, se contribuye a evitar
consecuencias negativas para el medio ambiente y para la salud, que pudieran
derivarse de una eliminacion inadecuada del producto. Para obtener informaciones
mas detalladas sobre el reciclaje de este producto, ponerse en contacto con el
ayuntamiento, el servicio local de eliminacidn de desechos o la tienda donde se
compro el producto.



CARACTERISTICAS

Dimensiones
300 625 126, a
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Min. Min.
§[ 650mm 650mm
g
+|
Componentes
Ref. Cant. Componentes del Producto
1 1 Cuerpo Campana dotado con: mandos, luz, grupo de

ventilacion, filtros

2 Chimenea telescdpica formada por:

21 Chimenea superior

9 Brida de reduccion g 150-120 mm (Opcional)

1
1
2.2 1 Chimenea inferior
1
1

15 Racor de salida del aire

Ref. Cant. Componentes de Instalacién
721 2 Bridas de fijacidn chimenea superior

11 6 Tacoso8 2.2

122 6 Tomilosd2x4dd

12¢ 6 Tornillos 2,9 x6,5

Cant. Documentacion )
1 Manual de instrucciones — 5 11




INSTALACION

Taladrado pared y fijacion de las bridas

340
N\

650 min.

N

Trazar en la pared:

una linea vertical hasta el cielorraso o linsigerior, al centro de la zona prevista para el
montaje de la campana,;

una linea horizontal a 650 mm min. sobre elg@k@® coccion.

Apoyar como se indica la brida2.1a 1-2 mm del cielo o del limite superior, alinearst
centro (muescas) con la linea vertical de refeeenci

Marcar los centros de los orificios de la brida.

Apoyar como se indica la brida2.1 a X mm debajo de la primera brida (X = altura
chimenea superior en dotacién), alineando su cgmrgescas) con la linea vertical de
referencia.

Marcar los centros de los orificios de la brida.

Marcar como se indica, un punto de referendid@mm de la linea vertical de referencia, y
340 mm sobre la linea horizontal de referencia.

Repetir esta operacion en la parte opuesta.

Perforar @ 8 mm los puntos marcados.

Introducir los taco41 en los orificios.

Fijar las bridas, usando los tornillb2a (4,2 x 44,4) en dotacion.

Atornillar los 2 tornillosl2a (4,2 x 44,4) en dotacién en los orificios pardijacion del
cuerpo de la campana, dejando un espacio de 5-6ntimla pared y la cabeza del tornillo.



Montaje del cuerpo de la campana

* Antes de enganchar el cuerpo de la campana,aposta?
tornillos Vr situados en los puntos de enganche del cuerpo de v
la campana .

* Enganchar el cuerpo de la campana en los tosniPa
predispuestos. ,

» Apretar definitivamente los tornilld2ade soporte. Y

e Operar en los tornillosvr para nivelar el cuerpo de la
campana.

Conexiones

SALIDA DEL AIRE VERSION ASPIRANTE
Para la instalacion de la version aspirante, canégtcampana al
tubo de salida mediante un tubo rigido o flexibdeed 50 0 120
mm, a discrecion del instalador.
» Para la conexién con el tubo de 120 mm, introdaidrida de
reduccior® en la salida del cuerpo de la campana.
 Fijar el tubo con abrazaderas adecuadas. Esterialato se
proporciona en dotacion.
 Quitar los filtros antiolor al carbén activo.

SALIDA DEL AIRE VERSION FILTRANTE

* Introducir lateralmente las extensiones del rabérl en el
racorlb.

* Insertar el racol5 en la brida de soporfe3 fijandolo con un
tornillo.

e Comprobar que la salida de las extensiones dmirrbd.1
resulte en el punto correspondiente a las bocéda deimenea
tanto en horizontal como en vertical.

e Conectar el racofl5 a la salida del cuerpo de la campana
mediante un tubo rigido o flexible de @ 150 mm,aceleccion
se deja al instalador.

» Comprobar la presencia del filtro antiolor debdar activo.

2150



CONEXION ELECTRICA
e Conectar la campana a la red de alimentaciontrigigéc
instalando un interruptor bipolar con apertura aedontactos
de 3 mm como minimo.
» Quitar los Filtros antigrasa y asegurase de duereector del
Cable de acometida esté colocado correctamenteesitieufe
del Aspirador.

Montaje de la chimenea

Chimenea superior

* Ensanchar ligeramente las dos faldas lateraleganeharlas
detras de las bridas2.1cerrarlas hasta el tope.

« Fijar a los lados de las bridas con los 4 taseill2c (2,9 x 9,5)
en dotacion.

» Asegurarse que la salida de las extensionesadel rcoincida
con las boquillas de la chimenea.

Chimenea inferior

« Ensanchar ligeramente las dos faldas lateralda deimenea,
engancharlas entre la chimenea superior y la pacstrarlas
hasta el tope.

« Fijar lateralmente la parte inferior en el cuedela campana,
con los 2 tornillosl2¢ (2,9 x 9,5) en dotacion.




USO

71 T2 3L

Tablero de mandos
TECLA LED FUNCIONES
T1 Velocidad Encendido Enciende el motor a la prinvedacidad.

Apaga el motor
T2 Velocidad Encendido  Enciende el motor a la segwettzcidad

T3 Velocidad Fijo Presionada brevemente enciende etoma la tercera
velocidad.

Intermitente  Presionada por 2 segundos.

Activa la cuarta velocidad temporizada a 6 minuabginal de

los cuales vuelve a la velocidad implementada
precedentemente. Adecuada a enfrentar las maximas
emisiones de humos de coccion.

L Luz Enciende y apaga la instalacién de iluminacio

Atencion : La teclaT1 apaga el motor pasando siempre por la primera idggldc



MANTENIMIENTO

Filtros antigrasa

LIMPIEZA DE LOS FILTROS ANTIGRASA METALICOS

« Se pueden lavar en el lavavajillas y requiereifauado cada 2
meses aproximadamente o mas a menudo Si su usae:
intenso.

 Quitar los filtros uno a la vez, sujetandolos agm mano,
mientras que con la otra hay que tirar de la la@ahabajo.

 Lavar los filtros evitando que se doblen y dearsecar antes
de volverlos a montar.

» Montar los filtros prestando atencion en mantdaemanija
hacia la parte visible exterior..

Filtro antiolor (Versién filtrante)
SUSTITUCION DEL FILTRO DE CARBON ACTIVO

* No se puede lavar ni regenerar, se debe camditr 4 meses
aproximadamente o mas a menudo Si Su uso es nanst

 Quitar el filtro antigrasa metalico.

* Quitar el filtro antiolor de carbén activo satioa operando en
los enganches correspondientes.

« Montar el nuevo filtro enganchandolo en su asient

< Montar nuevamente el filtro antigrasa.




lluminacion
SUSTITUCION DE LAS LAMPARAS

Focos halégenos de 20 W

e Quitar la pieza metalica, a presién, que supta
cristal haciendo leva bajo el anillo,sujetdndmn
una mano.

« Sacar el foco halégeno del casquillo.

+ Substituirlo por uno nuevo de caracteristica
idénticas, teniendo cuidado de colocar
correctamente los dos pernos en la sede del
casquillo.

 Volver a colocar la pieza metalica a presion.

Lampara | Consumode | Casquillo Voltaje (V) Dimension (mm) Caodigo ILCOS
energia (W)
@ 28 E14 220 - 240 104 x 35 HSGSB/C/UB-28-220/240-E14
@ 20 G4 12 33x9 HSG/C/UB-20-12-G4
35 GuU10 230 51 x 50,7 HAGS-35-230-GU10-51/40
ii 50 GU10 230 51 x 50,7 HAGS-35-230-GU10-51/20
g 20 GUs 12 40x35 HRGS-20-12-GU4-35/30
20 GU5.3 12 46 x 51 HRGS-20-12-GU5.3-50/10
n 16 G13 95 720 x 26 FD--16/40/1B-E--G13--26/720
D 18 G13 57 589,8 x 26 FD--18/40/1B--E--G13--26/600
60 (lampara)
9 G23 220-240 (starter) 167 x 28 FSD-9/27/1B-1-G23
1 623 91 (lampara) 2358 x 28 FSD-11/40/1B-1-G23
220-240 (starter) ’




CONSELHOS E SUGESTOES

A AsinstrugBes para uso aplicam-se a varios modelos deste aparelho. Por isso, é
possivel que estejam aqui descritas algumas caracteristicas do equipamento que
nao digam respeito ao seu aparelho especifico.

INSTALAGAO

* O fabricante declina toda e qualquer responsabilidade por eventuais danos
decorrentes de instalagdo ou utilizagao incorreta ou imprépria.

+ Adistancia minima de seguranga entre a placa de
cozedura e 0 exaustor é de 650 mm (alguns modelos

podem ser instalados a altura inferior; consulte o J_\

paragrafo sobre as dimensdes de trabalho e a

instalagéo). =
+ Verifique se a tensdo da rede elétrica corresponde a o

indicada na chapa de caracteristicas fixada no interior
do exaustor. | )

+ Para os aparelhos da Classe |, certifique-se de que a
rede elétrica da habitacéo dispde de um sistema eficaz de ligagao a terra.

Ligue o exaustor a conduta de fumos utilizando um tubo com didmetro minimo de
120 mm. O percurso do tubo de exaustdo de fumo deve ser o mais curto possivel.

+ N&o ligue 0 exaustor a condutas de exaustao que transportem fumos de
combustdo (caldeiras, lareiras, etc.).

+ Se 0 exaustor for utilizado em conjunto com aparelhos
n&o elétricos (por ex. aparelhos alimentados a gas), é
necessario que haja no aposento ventilagao suficiente
para impedir o retomno dos gases de escape. Deve
haver uma abertura na cozinha que comunique
diretamente com o exterior, para garantir a entrada de
ar limpo. Quando o exaustor € utilizado em conjunto
com outros aparelhos ndo alimentados eletricamente, _—

a pressao negativa no aposento ndo deve ultrapassar 0,04 mbar, para evitar que 0s
fumos voltem a entrar no aposento através do exaustor.

* No caso de danos no cabo elétrico, € necessario que seja substituido pelo servico
de assisténcia técnica, a fim de evitar quaisquer riscos.




+ Se as instrugdes de instalagéo da placa de cozinha a gas indicarem uma disténcia
acima desta superior a indicada, € necessario respeita-las. Devem ser respeitados
todos os regulamentos em matéria de evacuagao de ar.

« Utilize apenas parafusos e pegas pequenas apropriadas para o exaustor.
Adverténcia: a ndo utilizagio de parafusos ou elementos de fixagdo em
conformidade com estas instrugdes pode causar riscos elétricos.

* Ligue 0 exaustor a fonte de energia através de um interruptor bipolar com, pelos
menos, 3 mm de disténcia entre os contactos.

UTILIZAGAO

* O exaustor foi concebido exclusivamente para uso doméstico, para eliminar os
cheiros da cozinha.

* Nunca utilize o exaustor senéo para o fim para que foi concebido.

* Nunca deixe chamas altas desprotegidas sob o exaustor, quando estiver em
funcionamento.

+ Ajuste a intensidade da chama de maneira a n&o ultrapassar o diametro do fundo
da panela utilizada, certificando-se de que néo incide dos lados.

+ As fritadeiras devem ser vigiadas constantemente
durante o funcionamento, porque as gorduras e dleos
excessivamente aquecidos séo facilmente inflamaveis.

+ Nao cozinhe flamejados debaixo do exaustor, porque J
ha risco que incéndio.

+ Este aparelho pode ser utilizado por criangas com
idade igual ou superior a 8 anos e por pessoas com capacidades fisicas, sensoriais
ou mentais diminuidas ou com experiéncia € conhecimento insuficientes, desde
que sejam vigiados e tenham recebido instrucdo sobre a utilizagdo do aparelho de
forma segura e compreendam os perigos que 0 seu uso comporta. As criangas néo
devem brincar com o aparelho. A limpeza e manutengéo do aparelho ndo devem
ser realizadas por criangas, a n@o ser que sejam vigiadas.



+ “CUIDADO: As partes acessiveis podem aquecer muito durante a utilizago dos
aparelhos de cozedura.”

MANUTENCAO

* Desligue o interruptor de alimentagao do aparelho ou retire a ficha da tomada de
corrente, antes de realizar qualquer servico de manutencao.

+ Limpe e/ou substitua os filtros, respeitando os intervalos especificados pelo
fabricante (perigo de incéndio).

+ Os filtros antigordura devem ser limpos cada 2 meses de funcionamento, ou com
maior frequéncia no caso de uso muito intenso, e podem ser lavados na maquina
de lavar louca.

+ Ofiltro de carvéo ativado n&o € lavavel e ndo pode ser regenerado. Deve ser
substituido cada 4 meses de funcionamento, ou com maior frequéncia no caso de
uso muito intenso.

+ Limpe o exaustor com um pano himido e detergente liquido neutro.

O simbolo E colocado no produto ou na sua embalagem indica que o produto né&o
pode ser eliminado como lixo domeéstico. Devera ser entregue num centro de recolha
seletiva proprio para reciclagem de residuos de equipamentos elétricos e eletronicos.
A eliminag&o correta deste produto contribui para evitar os possiveis efeitos negativos
para 0 meio ambiente e a salde que seriam criados pela manipulagdo imprdpria dos
seus residuos. Para mais informagdes sobre onde entregar o produto para
reciclagem, contacte a delegacéo local, os servigos municipais ou a loja onde
comprou o produto.



CARACTERISTICAS

Dimensoes
300 625 126, a
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i
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Min. Min.
§[ 0l 650mm 650mm
Componentes
Ref. Qtd Componentes do produto
1 1 Corpo do exaustor equipado com: Comandos,

iluminag&o, grupo do ventilador e filtros

2 1 Chaminé telescopica formada por:

21 1 Chaminé Superior

22 1 Chaminé Inferior

9 1 Flange de reducéo g 150-120 mm (De Opgéo)

15 1 Conexdo da saida de ar

Réf. Qtd Componentes de instalagdo
721 2 Suportes de fixagdo da chaminé superior

11 6 Buchas 2.2

122 6 Paafusosd2x4dd

12¢ 6 Parafusos 29x9,5

Qtd Documentagdo )
1 Manual de Instrugdes —5 1




INSTALAGAO

Perfuragao da parede e fixagao dos suportes

9
o
(/(/ &% =<
I é & o TTell
v 116
Oy A S

AN

650 min.

7

W

Marque na parede:

uma linha vertical que va até ao tecto ou aotdimiiperior, ao centro da zona destinada a
montagem do exaustor;

uma linha horizontal a, pelo menos, 650 mm didéa acima da placa do fogao.

Apoie o suport&.2.1como indicado, a 1-2 mm de distancia do tecto olindite superior,
alinhando o centro deste (entalhes) sobre a liehafdréncia vertical.

Marque os centros dos furos do suporte.

Apoie o suporte7.2.1 como indicado, X mm abaixo do primeiro suporte {)altura da
chaminé superior fornecida de série), alinhand@w eentro (entalhes) sobre a linha de
referéncia vertical.

Marque os centros dos furos do suporte.

Marque, com indicado, um ponto de referéncia@rbin de distancia da linha de referéncia
vertical, e 340 mm acima da linha de referéncidbatal.

Repita esta operacéo do lado oposto.

Fure os pontos marcados com g 8 mm .

Introduza as buchdsdl nos furos.

Fixe os suportes, utilizando os parafusda(4,2 x 44,4) fornecidos com o aparelho.

Aperte os 2 parafusd®a(4,2 x 44,4), fornecidos com o aparelho, nos fyars fixacdo do
corpo do exaustor, deixando uma fissura de 5-6 nire @ parede e a cabega do parafuso.



Montagem do corpo do extractor

Antes de fixar o corpo do extractor, aperte o garafusos
Vr situados nos pontos de montagem do corpo do &xtrac
Pendure o corpo do extractor nos dois parafli2as

Aperte totalmente os parafusos do supb?z

« Ajuste os parafusogr para nivelar o corpo do extractor.

Ligagoes
SAIDA DO AR PARA A VERSAOQ ASPIRANTE FITyom P
Para a instalacdo na Versdo Aspirante, ligue ostaa@o tubo L )L} g
de saida utilizando um tubo rigido ou flexivel d&® ou 120 L i ?)11120
mm; esta escolha deve ser feita pelo instalador. L_i° . r e
e Para a ligacdo com um tubo de 2120 mm, instdlenge de @ A=-» A
reducddd na saida do corpo do exaustor. H ‘
» Fixe o tubo com bracadeiras de aperto adequ&lasaterial
ario ndo é f id Iho.
necessario nao é fornecido com o aparelho e —

« Tire os filtros anti-odor de carvao activo, segantes..

SAIDA DE AR VERSAO COM RECIRCULAGAO

« Introduza lateralmente as pecas de extensagalgéivl4.1na
ligacdols.

* Introduza a conexabb no suporte de apoib 3, fixando-o com
um parafuso.

« Certifique-se de que a saida das pecas da emtéAshesta
alinhada horizontal e verticalmente com as saidashdminé.

* Ligue a ligagdo da saida del&ra saida do corpo do extractcr
utilizando um tubo flexivel ou um tubo rigido delB0 mm,
sendo a escolha deixada ao critério do responspek
instalacéao.

» Certifique-se de que os filtros de carvdo activefdram
instalados.




LIGAGAO ELECTRICA
 Ligue o extractor a alimentagdo utilizando uneiniptor de
dois p6los com uma folga de contacto de pelo mamom.
 Retire os filtros contra gordura (ver paragradoManutencao)
certificando-se de que o conector do cabo de ategéo esté
correctamente instalado na tomada existente do alo
ventilador.

Montagem da chaminé

Chaminé de exaustao superior

» Alargue ligeiramente os dois lados da chaminéesap e
pendure-os por tras dos suporfed.], certificando-se de que
ficam correctamente assentes. 21 =]

 Fixe os lados nos suportes utilizando os 4 paoafi’c (2,9 x 2.
9,5) fornecidos.

« Certifique-se de que a saida das pecas das égterfica
alinhada com as saidas da chaminé.

Chaminé de exaustao inferior

« Alargue ligeiramente os dois lados da chaminémdpre-os
entre a chaminé superior e a parede, certificarddes que
ficam correctamente assentes.

» Fixe a parte inferior lateralmente ao corpo ddraztor
utilizando os 2 parafusd®2c(2,9 x 9,5) fornecidos.



UTILIZAGAO
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Quadro de comandos

TECLA

LED FUNCOES

T1 Velocidade

Aceso Liga o motor com velocidade |I.

Desliga 0 motor.

T2 Velocidade

Aceso Liga o motor com velocidade II.

T3 Velocidade

Fixo Premida breves instantes, ligaotor com velocidade
1.

Intermitente Premida durante 2 segundos.

Activa a velocidade IV durante 6 minutos. No fim
deste periodo de tempo o sistema retoma a velaridad
anterior. Indicada para condices de maxima emissao
de fumos de cozedura.

L Luz

Liga e desliga o sistema de iluminagao.

Atencéo: A teclaT1 desliga o motor, passando sempre para a velocldade




MANUTENGAO

Filtros antigordura

LIMPEZA DOS FILTROS METALICOS ANTIGORDURA
AUTOPORTANTES

« Podem ser lavados em maquinas de lavar loucgnefagdo de
lavagem deve ser feita de 2 em 2 meses de utitiz:
aproximadamente; com maior frequéncia se o aparfidhc
utilizado com muita intensidade.

« Tirar os filtros, um de cada vez, segurando-gs uma mao ac
mesmo tempo que, com a outra, puxa a alavancé®axm

» Lave os filtros evitando dobréa-los e deixe-osasemites de os
reinstalar.

* Reinstale-os lembrando-se de manter a pega radaa parte
visivel exterior.

Filtro de carvao activado (Versao com recirculagéo)

SUBSTITUIR O FILTRO DE CARVAO ACTIVADO

« O filtro ndo é lavavel e ndo pode ser regenemdevera ser
substituido aproximadamente de 4 em 4 meses, 08 maij
frequentemente em casos de grande utilizac&o.

 Retire os filtros metalicos contra gordura.

 Retire o filtro de carvéo activado que esta satarsoltando os
ganchos de fixagéo.

« Instale o novo filtro encaixando-o no respectivgar.

* Instale novamente os filtros metalicos contralgoa.




lluminagao

* Tire o fixador metalico do vidro, encaixado a
pressédo, provocando um efeito tipo alavanca po

SUBSTITUIGAO DAS LAMPADAS
Lampadas de halogénio de 20 W

baixo do anel, segurando-o0 com uma méao.
« Extraia a lampada do suporte.

e Substitua-a por uma nova de caracteristicas sguai
lembrando-se de introduzir correctamente os dois
pinos na sede do suporte.

* Monte de novo o fixador do vidro encaixando-o a

presséo.
Lampada Absorgao (W) Ligagao Tenséo (V) Dimensao Caodigo ILCOS
(mm)
@ 28 E14 220 - 240 104 x 35 HSGSB/C/UB-28-220/240-E14
@ 20 G4 12 33x9 HSGI/C/UB-20-12-G4
35 GU10 230 51 x 50,7 HAGS-35-230-GU10-51/40
ﬁ 50 GU10 230 51x 50,7 HAGS-35-230-GU10-51/20
g 20 GU4 12 40 x 35 HRGS-20-12-GU4-35/30
20 GU5.3 12 46 x 51 HRGS-20-12-GU5.3-50/10
n 16 G13 95 720 x 26 FD--16/40/1B-E--G13--26/720
18 G13 57 589,8 x 26 FD--18/40/1B--E--G13--26/600
60 (lampada) ' "
9 G23 220-240 (starter) 167 x 28 FSD-9/27/1B--G23
91 (lampada) g 1
1 G23 220-240 (starter) 2358 x 28 FSD-11/40/1B-1-G23




XYMBOYAEZX KAI 2YZTAZEIZ

A 01 0dnyie¢ XpAONG AVOPEPOVTAI € DIPOPETIKA LOVTEAQ QUTAC TC CUCKEURC.

ETTopévg, UTTOpEi va GUVOVTAOETE TIEPIYPOPES KATTOIWV XAPAKTNPICTIKWY TTOU
dev avikouv aTn dIKA) GOG GUOKEUT).

ErKATAZTAZH

* O karaokeuaog Oev propei va BewpnBei uTTEUBUVOG i evOEXOHEVES (NUIEG TTOU

ogeilovTal o€ akaTaANAN eykardoTaon fi xpRon.

H eAdyi0m amdoTaon ac@aleiag Petaty g EQAvEINg
TWV ECTILV KQI TOU OTToppo@nTipa Eival 650 mm

(Opiopéva povTéAa uTropoUv va eykaTaoTaBoly o€ J_\
HIKPGTEPO Uog. AvaTpETe 0NV TTAPAYPOPO E TIC coe
dI00TACEIG AIToUpYiag kal eykardoTaong). O
BePaiwbeite 611 n 1éioN Tou BIKTUOU QVTICTOIXEI OTNV TIWA
TIOU QVAYPAQETAI TNV TTIVOKIOA XOPOKTNPIOTIKWY GTO
ECWTEPIKO TOU ATTOPPOPNTAPAL.

o TiI¢ auokeuég KAGong |, BeaiwBeite &Ti 1o oikiakd dikTuo Tpogodoaiag gival
KarGAANAQ YEIWWEVO.

2UVOEDTE TOV OTTOPPOPNTIPA 0TV KOTTVODOXO HE Eva OWAVA pE EAAXIOTN
O1GpeTpo 120 mm. H diadpopr Twv aTuwy TTRETTEN val ival 600 To duvaTov
OUVTOWOTEQN.

Mn ouvdEcTe Tov OTTOPPOPNTAPA OE AYWYOUS OTTOYWYAS

KQTTVaEPiV TTOU TTapayovTal amd kalan (TT.X. AEPNTeg, i
TCAKIO KATT.).

AV XpnGCILOTIOIEITE TOV OTTOPPOPNTIPA OF GUVOUACHS e
GMEG [N NAEKTPIKEG CUOKEUEG (TT.X. GUOKEUES UYpaEPioU),
Ba mpéTel va e00QANITETE TOV ETTOPKY OEPITHO TOU XWPOU
WOTE VA EUTTOBICETE TNV ETMIATPOP! TwV KOTTVaEPiwV. H kouliva TrpETTel va DIaBETE!
€va QVoIyla TTOU VA ETTIKOIVWVET arTeuBEiag e To EGWTEPIKG WOTe va G0o@aNiCeTal
n €ioodog kabBapou aépa. OTav 0 ammoppo@nTMPag TG Koudivag XpnaioTTolETal
0€ GUVOUOOWO PE PN NAEKTPIKEG GUOKEUEG, N APVINTIKI TTIECT TOU XWPOU DeV TTPETTEN
va uttepBaivel Ta 0,04 mbar £101 WOTe va aTTOQEVYETAN N ETICTPOPH TWV
KQTTVOEPiWV OTO XWPO Kall N avappd@nar Toug amrd Tov ammoppognTAped.

€ TIEQITITWOT {NUIGS TOU NAEKTPIKOU KaAwdiou, QUTO TTPETTEI VOl QVTIKATOOTABE
amtd ToV KATaoKeUaaTr| A a6 1o o€pPIg, waTe va TIPoAN@BEi KaBE Kivduvog.

| N




* Av 01 00nyieg eyKaTaoTaoNG TNG HOVADAG EOTIWV HE UYPAEPIO UTTODEIKVUOUV
OTi amaiteital amdéoTacT PEyaAUTEPN ATTO EKEIVN TTOU QVAPEPETQ
TTOPATTAVW, Eival aTTapaitTo va TI¢ AGBeTe uTdwn. MpETel va ThpouvTal
6MoI 01 KaVOVIOHOI avaQopPIKA HE TNV EKKEVWAT TOU aépal.

+ Xpnolpotrolgite Povo Bideg kai egaptiuara karaAAnAou T0TTOU YIa TOV
amoppognTipa. Mpogidotroinon: n un TomobéTNoN TWV PIdWV KaI TwV
OUOTNUATWY OTEPEWONG CUPWVA E TIG TTAPOUOES 0dnYieg, HTTOPEi va
TTPOKAAETEI NAEKTPOTTANGQ.

* ZuvdEaTe ToV aTroppodnTpa aTo diKTUO TPOYOdOTiag TTapeUBaAovTag Eva
OITTOAIKG BIOKATITN pE AVOIypa ETTAPWY TOUAGYIOTOV 3 mm.

XPHZH

* O amoppopnTipag Exel JEAETNBET ATTOKAEIOTIKA yia OIKIOKNA PO Kal yia
TNV amaywyr Twv 00wV NG Koudivag.

* [10TE YN XPNOIUOTIOIEITE TOV ATTOPPOPNTAPA Y1 GKOTIO dIAPOPETIKS ATTd
EKEIVOV Y10 TOV OTT0I0 €XEI OXEDIAOTEI.

* [oté pnv agrvete AOYEG PEYAANG Eviaang KATw ammd Tov amoppoenTipa
otav Acitoupyei.

* PuBuioTe v éviaan g eASYag €101 WOTE va KOTEUBUVETAI ATTOKAEIOTIKA
TTPOG TOV TTATO TOU OKEUOUG JAYEIPEPATOC, £CATPAAICOVTAG OTI OEV TIPOECEXE!
aTro TIG TTAEUPEG TOU.

 O1 @pitédeg TmpETTel va eEAEyxovTal GUVEXWS OTAV
XpnaoipotololvTal: To KauTtd AGd!I ptropei va dpel
QI

* Mnv payelpelete @ayntd QAAUTIE KATW aTTé TOV | B]
amoppoPnTApa: UTTopEi va TTPoKANBei TTupkayid.

* AUTI N GUCKEUN PTTOpPE va XpnalpoTroinBei amo
TaId1a nAIKiag avw Twv 8 €TWV Kal aTrd ATOUA PE PEIWPEVES WUXIKEC 1
d1avoNTIKES IKAVOTNTEG, 1) ATTO ATOMA XWPIG TIEIPA KAl ETTOPKT| YVWOT), APKET
va emBAETTOVTOI KOl EKTTAIDEUOVTAI OTNV ACQOAR XProT TG CUCKEUAG KAl
0TOUG KIVOUVOUG TTou atroppéouv amd auTr|. BeBaiwBeite &1i Ta maudid dev
Traidouv pe TN ouokeur). O kaBapITUOE Kal n guvTrpnaon dev TTPETTEN va
ekTeAoUVTal Ao TTaIdIA, EKTOG £QV ETTIBAETTOVTAN.



+ MPOXOXH: Ta mpooBaciya Pépn Umopei va éxouv uwnAn Bepuokpacia
KOT TN XPOTN TV CUOKEUWY PAYEIPEUATOC.

2YNTHPHZH

* 2Prvete f§ amoouvdgeTe T oUOKEUR ATt TO NAEKTPIKO diKTUO TIPIV ATTO
otoladfoTe eméupaon kabapiouoU i ouvTAPNONG.

+ KaBapicete h/kal avtikaBioTtate Ta QiATpa PETA TV KABOPIOHEVN XPOVIKA
EPiNdO (KivOUVOg TTUPKAYIAG).

* Ta @iAtpa yia Aitn Tpémel va kaBapifovtal kBe 2 prveg Aeitoupyiag A
OUXVOTEPA € TIEPITITWOT 1I81QITEPA TUXVAS XPAONG Kal UTTOpoUV va
TAUBOUV GTO TTAUVTHPIO TTIATWV.

* To @iATpo evepyoU avBpaka dev ptropei va TTAUBET oUTe va avayevvnBei kal
TPETTEI VA avTIKaBioTaral Tepitou KABE 4 priveg Asitoupyiag ) auxvoTtepa
O€ TIEPITITWAT 1IDIAITEPA TUXVAG XPrONG.

* KaBapilete Tov amoppo@ntipa XpnoIHoTIolwvTag éva uypd Travi Kal
OUBETEPO UYPO ATTOPPUTTAVTIKO.

To auuporo E TTAvVW OTO TTPOIGV ) TTAVW OTN CUCKEUATTA TOU UTTOOEIKVUEI
6T1 10 TTP0IdV dev el va diaTiBetal gav Eva ouvnBITPEVO OIKIAKG
amoppiupa. To poidv pog d1aBean Tpémel va TTapadidetal o€ va
KOTAMNAO KEVTPO GUANOYAG YIa TNV avOKUKAWGN TWV NAEKTPIKWY Kal
NAEKTPOVIKWY GUaKeuwv. Gpovtifovtag yia Tn owaTr d1dBsan auTou Tou
TTPOIGVTOC, CUMPBANAETE 0TV OTTOPUYNA TTIBAVWV APVNTIKWY ETTITITWOEWY YIa
T0 TIEPIBANAOV Kl TNV UYEiQ, TTOU PTTOPET va oQeiAovTal OTNV AKATAMNAN
01608e0n Tou. a AeTrToEPETTEPEC TTANPOPOPIES OXETIKA WE TNV AVOKUKAWON
auToU TOU TTPOIGVTOG, ameuBuvBeite aTo AAUO, GTNV TOTTIK UTTNPETIa
OUN\OYIG aTTOPPIMKATWY A OTO KATAGTNMA ATTO TO OTT0I0 AyopACaTe TO
TPOI6V.



XAPAKTHPIZTIKA

AlaoTdoeig
300 625 126, a
4 | B
g 0|
S ) - 48
s:h 898 ! 8%
Min. Min.
§[ i 650mm 650mm
E¢aptApara
Avag. Moo. EfaptApara TG CUGKEUNG
1 1 Zoya amoppopnmipa pe:  XelpioTipia, Pwriauo,

T0oTnua @repwng, Pitpa

2 TnAeokoTIKA Kapivada amoTeAoUpevn ao:

2.1 Mavw Kapivada

1
1
2.2 1 Kérw kapivada
9 1 ®Advila ouaToig 0 150-120 mm  (TTpoaipETIKS)

15 1 Pakop £¢odou aépa

Avag. Noo. E§apTApara yia TNV eyKaTdoTaon
721 2 Zmpiyuata oTepéwang Tavw KapIvadag

1 6 Olma

12a 6 Bideg4,2x44,4

12¢ 6 Bideg2,9x9,5
Moo. ‘Evruma

1 Eyxelpidio odnyiwv \{@ n




ErKATAZTAZH

A1GTpnon ToiXou Kal OTEPEWAN OTNPIYUATWY

340
A\

650 min.

N

Xapd&te otov toiyo:

pio KoTokdpuen YPOUU ™G TNV 0poen N £®G TO avVATEPO oNpeio, 6To KEVTPO TG {OVNG Tov
mpoopiletar yio TV EYKATAGTOON TOL OTOPPOPNTNPA;

e opZovTia ypappn og: 650 mm minzdve ord TV ETPAVELR TOV ECTIOV.

TomoBetnote T0 oTAPIYHD OTOG 6NV €K. 7.2.16¢ andotacn 1-2 mmamd tnv 0podr 1 oo
10 avdTEPO onpeio, evBuypoppiCovtag 1o KEVIPO Tov (EYKOTEC) HE TNV KOTAKOPLOY YPOLLUN
avVaQOPEC.

INUEUDOTE TOL KEVIPO TV OOV TOL GTNPIYLOTOG.

TomobetnoTe TO GTHPLYHE OGS otV €K. 7.2.1 oe amdotacn X Mm kdto and t0 TpOTO
omiprypa (X = dyog méve kopvadag tov eomhopod), svbuypappifoviag to KEVIPO Tov
(gyKomEQ) pE TV KATAKOPLQT YPALUT AVAPOPEC.

ZNUEWDOTE TO KEVIPO TV OOV TOV GTHPLYHATOG.

Inueidote Omwg oty ewovo éva onpeio avagopds ce amdotacn 116 mm ond v
KOTAKOPLON VPO ovapopdg, kot 340 mmrdve oty optlovTia YPOUpT ovapopis.
EnmavoAdBete avth v evépyeta and v avtifetn mievpd.

Avoi&te omég 0 8 mmota onpeio avtd.

Tonobetnote Ta ovma 11 o11¢ oméc.

Stepedote To oTnpiypate ypnolponoldvrag Tig Pideg 12a (4,2 X 44,4)ov eEonhopod.
Biddote 2 Bideg 12a (4,2 X 44,4)tov e£E0mAMOHOD OTIG OTEG Y10, T OTEPEMOT TOV GAUOTOG
TOV AmOPPOPNTAP, APNVOVTOS 0mdoTACT 5-6 MMOAVANESH GTOV TOlX0 KOl TNV KEQUATN TNG
Bidag.



Tomo0éTnON CWHATOG ATTOPPOPNTAPA

o Ilpw oTEPEDGETE TO GO0 TOV ATOPPOPNTIPQ, GPIETE TIG 2 Pideg VI mov
Bpickovtot ota onpeio oTHPENG TOL ATOPPOPNTIPAL.

e X1EPEMOTE TO GAOMO TOV OTOPPOPNTHPO. OTIG Pideg 12a

o Yoi&te oprotikd T Bideg otpiEng 12a

* Pubpiote t1g fideg Vr yio vo oAadIAGETE TO GO TOV ATOPPOPTTNPAL.

ZuvdEéaeig

EZOAOZ AEPA MONTEAOY AMAIQrHz

o v eykotdotoon Tov HOVTELOV Omay®YNG, GLVOEGTE TOV

AmOPPOPNTNPA 6TO COAVA €030V e VAV GKAUTTO 1) EVKOUTTO

coMva 01501 120 mm,n enthoyn Tov 0moiloL EMAPIETOL GTOV

£YKOTAOTATT.

e o ovvdeon pe corqva 0120 mm,torobetiote ™ EAdvtla
ovotol|g 9 oV £€£060 TOL GAOUATOG TOL ATOPPOPNTHPO.

e YTEPEMOTE TO COMVO HE KOTOAANAo KoAdpa. Ta avoykaio
VAKO dev drotifeTan pe Tov E0TAMGHO.

o Agpuaipéote TuYOV QilTpo vepyoL GvBpaKa.

EZ0AOZ AEPA MONTEAOY ANAKYKAQZHZ

¢ TomoBetnote amd ta mhevpd Tig mpoektdoelg 14.1 6to poakodp
15.

* Tomobetrote 10 pokdp 15 oo omiprypa 7.3 otepedvovtds To
pe o Pido.

* BePorwbeite 611 1 €€0d0¢ TV TpoekTdoemv 14.1 counintel e
T 6TOL TNG KOUvAdag opliovTimg kot KabETOG.

e Yuvdéote t0 pokdp 15 omv €&odo TOL  GOpHOTOG
amopponInpa pe vav axourto 1 gdkoprnto corqve © 150
mm, 1 EXA0YH TOL OO0V ETOPIETOL GTOV EYKATOCTATT.

* BePoawbeite yio v mapovsia tov giltpov evepyod GvOpaio.

"-’)L""\ Ir:_‘.-
:,’: l,l“; 1 1+
- b
i [e150 r 13120




HAEKTPIKH ZYNAEZH

e YVVvOé0TE TOV OmoppoeNTNPO 6T SikTLo TaPEUPAAAOVTOG

SMOMKO S10KOTTN e (VOLY O ETOPAV TOVAGYIGTOV 3 Mm. i

e Bydite ta @idtpa yioo Aimm (BA. map. “Zvviipnon”) ko
BePormbeite 6Tt 0 GUVOETHPOG TOL NAEKTPIKOD KOA®iov Exet

ouvdelel 6GTd GTNV VITOSOYN TG LOVASA AVAPPOPTIONG

Tomo8étnon Kapivadag

Méve kepvada

¢ Avoi&te ehagpd o dVo TAgLpKd YEiAN, cuVdEoTE Ta TO® AT
o ompiyporta 7.2.1kot KAEGTE Yo va aoQaAiGovV.

* Budote ota mhevpd twv otnprypdtov pe tig 4 fideg 12¢(2,9 X
9,5) tov g€omhiopov.

* BePoaiwbeite 6T 1 ££000G TV TPOEKTAGEMV PUKOP GUUTITTOVV
e To 6TOULOL TNG KOpvadog.

Karo kapwvada

¢ Avoiéte ghoppd To V0 TAELPKA YEIAN NG KOUWVASOG,
torofetnote T petald Tive Kopvadog kot Toixov Kot KAeloTte
TOL Y10, VoL 00 POAIGOVY.

e YTePE®OTE OO TO, TMAEVPE TO KOTO HEPOC GTO GMUO. TOV
amoppoentpa pe Tig 2 Bideg 12¢(2,9 x 9,5)tov e€omhiciov.




XPHZH
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Mivexog yeprotnpiov

IOAHKTPO LED

AEITOYPI'IEX

T1 Toaydmrta Avoppévo

Avdfel To poTtép oV TPAOTN TOYHTNTO.

Ypnvel o HOTEP.

T2 Toaydmmra Avoppévo

Avdfel to potép ot devTepn ToyhTNTO.

T3 Toydmra XZtabepd

Av 10 méceTe Y10 Alyo, avdfet to potép oty tpitn ToXdTNTO.

Avoafocfrvet

Av 10 mécETE Y10 2 dgVTEPOLETTOL

Evepyomowel v tétaptn toyvmro pe ypovodiakdémtm 6
Aemtdv. Metd v mdpodo Tov YPOVOL OVTOV EMAVEPYETOL
otV mponyovpevn emheypévn taydmra.  Koatddnin yo
HEYGAN TOPOY®OYN ATU®V OO TO HOyEIpELQL.

L  ®ag

Avéfetl kot opnivel o c.

Ipocoyn: To mAnktpo T1 ofnvetl To poTEP TEPVMOVTAG TAVTA AITd TNV TPDTN TOYXVTNTA.




2YNTHPHZH

O®iAtpa yia Aitrn

KAGAPIZMOZ METAAAIKQN ®IATPQN TlA AIMH

* Mnopodv va mAvBodv 6To TALVTAPO TATOV Kol OaLtovV
kabopiopd TovAdyiotov Kabe 2 Piveg xpong N cuyvoOTEPA GE
TMePInT®MON WLoiTEPA GLYVIG YPNONS.

o Agpapeite 1o @idtpa éva ™ @opd, emepfaivoviag oTOVG
£101k00g yavtlovg.

¢ [TAovete T0 QikTpa YOPic Vo To GTPAPDOCETE KOl APNOTE TOL VO
GTEYVMGOLV TPV Ta ToTo0eThoeTe ot B€om ToLC.

¢ Tomobetnote 100 £t01 dote M AaPfy vo mopopeivel Tpog To
eEmTepcd Pépoc.

QiATpo gvepyou avBpaka (MovtéAo avakUKAwONG)

ANTIKATAZTAZH ®IATPOY ENEPIFOY ANOPAKA

e Aev pmopei va mlvbel ko vo avoyevwnBel kou mpémer va
avtikodictatoal tovkdyotov kébe 4 pnveg 1 ovyvotepo e
mePInT®MON WLoitepa GLYVIG YPNONS.

¢ BydAte to petodhkd oidtpo yuo Admn).

* Bydlte 10 kopecpévo oiktpo evepyold GvOpaka a@od To
glevbepdoete amd Ta oTpiypoTa.

¢ TomoBetnote 10 VEo PidTpo gvepyol dvOpaka otn BEom Tov.

* TomoBetrote TO petodAikd GilTpo Yo Almn.




PwTIoONO6G
ANTIKATAZTAZH AAMOTHPQN

Aapmtipeg ahoyovov Tov 20 W.

e Bydhte ™ petodikn TPEcAPLoT GCQGAEW TOV
oo méfovrag KAt omd TO SOKTOAO Ko
GLYKPOATAOVTOS LE TO EVOL XEPL.

¢ Bydhte to Aapmtipa ahoyovov omd T0 VIOui.

¢ Aviikotootote Tov  pe VvEo Aaumtnpo  iSiov
XOPOUKTNPLOTIKOV, £TCL (DOTE VO TPOSUPUOGOVV
owotd o dVo fHopata 6TIG VTOSOYES TOV VIOLI.

* TomoBetnote Tpecaplotd TV aceareta Tov tlapo

Aapmrmipag | KaravéAwon (W) KaAukag Taon (V) AlooTdoelg Kwd1kog ILCOS
(mm)
@ 28 E14 220 - 240 104 x 35 HSGSB/C/UB-28-220/240-E14
@ 20 G4 12 33x9 HSG/C/UB-20-12-G4
35 GU10 230 51x 50,7 HAGS-35-230-GU10-51/40
ii 50 GU10 230 51x 50,7 HAGS-35-230-GU10-51/20
? 20 GU4 12 40 x 35 HRGS-20-12-GU4-35/30
20 GU5.3 12 46 x 51 HRGS-20-12-GU5.3-50/10
n 16 G13 95 720 x 26 FD--16/40/1B-E--G13--26/720
D 18 G13 57 589,8 x 26 FD--18/40/1B--E--G13--26/600
60 (AapTrripag)
@ 9 6B | oo ataney | 17X FSD-9/27/1B-1-G23
91 (AapTrripag) ' 1
11 G23 220-240 (starter) 2358 x 28 FSD-11/40/1B--G23




COBETbI W PEKOMEHAALMN

A B YHCTPYKLMAX NO 3KCTIMyaTaLyi OnvcaHbl pasniniHble MOAEn npubopa.
[Mo3TOMY Bbl MOXETE BCTPETUTb ONUCAHIE HEKOTOPbIX XapaKTEPUCTUK, HE
OTHOCALLMXCS! K MproBbpeTeHHOMY Bamy Npuoopy.

YCTAHOBKA

* A3roToBuTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTb 3a YObITKA, BO3HMKAIOLLME B pe3yrbTate
HEMpaBWNbHOM YCTAHOBKM UMW 3KCnyaTaLmm npubopa.

+ BesonacHoe paccTosHe Mexay BapO4HOW NaHerbIo U
BCACbIBAIOLLIEN BbITSHKKOM AOMKHO ObITb HE MeHee 650 J_\
MM (HEKOTOpbIe MOLENM MOXHO YCTaHABNMBATb HUXKE; CM. o
pasgen, NOCBALLEHHbIN paboumnM pa3Mepam 1 onepaLmsv
Mo ycTaHoBKe npubopa). | ]

* [poBepbTe COOTBETCTBUE HAMPSHKEHMS CETU YKasaHHOMY
Ha TabnnuKe, 3aKpENnEHHOM BHYTPY BBITSHKKIA.

+ [1ns npnubopoB knacca | nposepbTe, YTOObI B 3NEKTPUHECKOI CETU BaLLIENo A0Ma
Bbiria NpeaycMOTPEHa COOTBETCTBYIOLLAS CACTEMA 3a3EMITEHNS.,

CoeayHnTe BbITSKKY C AbIMOXOAOM C NOMOLLbO TPYObI M HMABHOMO AnameTpa
120 mm. Tpyba ans oTBeaeHUs AbiMa AOSMKHA BbITb Kak MOXHO KOpoYe.

* He coeguHsiiTe BCaCbIBAIOLLYHO BbITSIKKY C AbIMOXOZAMM, MO KOTOPLIM BbIBOAWTCS
[AbIM, 06pasyoLLmMACS B MPOLIECCe FropeHmst (Hanpumep,
OTOMMUTENbHbIE KOTITbl, KAMUHbI 1 MPOY.).

* Ecrnm BbITSIXHOM annapat UCrosb3yeTcs B COMETaHUN C
npnbopamm, paboTatoLLMMIN He OT AMNEKTPUYECKOrO ToKa
(Hanpumep, ra3oBbie MPUBOPBI), MOMELLEHWE AOMKHO
XOPOLLIO NPOBETPMBATLCA BO M3bexaHue 0bpaTHoro
MOTOKA OTXOAALLMX ra3os. [ins npuUToKa B NOMELLEHWE
CBEXKEro Bo3ayXa Ha KyxHe LOMKHO ObITb NPEayCMOTPEHO BbIXOASILLEE Ha YuLLy
OKHO. [Py NOMb30BaHWM KyXOHHOW BbITSIKKOM B COMETaHN C Npubopamu,
pabOoTatOLLMM He OT SMEKTPUYECKOTO TOKA, OTPMLIATENBHOE AABIEHME B
MOMeLLIeHV He AOIMKHO npeBbliwaTh 0,04 MGap ¢ Tem, YTobbI AbIM HE BCackIBarcst
BbITSIKKOM 0BPaTHO B NOMELLIEHE.

* Bo n3bexaHume onacHoCTV B CIlyuae NOBPEXAeHNs kabens NuTaHus, OH AOMKeH
ObITb 3aMEHEH U3rOTOBUTENEM UM CNIeLarCTamy OTAENa TEXHUYECKOTO
0BCnyXMBaHMS.

o
o
o




* ECnm B HCTPYKLMSIX NO YCTAHOBKE ra30BOM NMMThI CKA3aHo, YTO paccTosiHe A0
BbITSIKKM JOSMKHO ObITb BOMbLUE YKa3aHHOTO BbILE, CrieayeT
npVaepXMBaTbCS NpeanucaHHbix pasmepos. CobniopainTe Bee
HOpMaTMBHbIE TPeBGOBaHNA N0 OTBEAEHMIO OTPaboTaHHOro BO3ayXa.

* Mcnonb3yiiTe TOMbKO BUHTbLI M METU3bI, NPUrOAHbIE 471 YCTAHOBKY
BbITSKKW. TMpeaynpexaeHune: NCnonb30BaHNE BUHTOB U 3aKUMHbIX
YCTPOWCTB, HE COOTBETCTBYIOLLMX YKa3aHUAM AaHHBIX MHCTPYKLMIA, MOXET
NPUBECTM K BO3HUKHOBEHMIO OMACHbIX CUTYaLWMiA U K SNEKTPUYECKAM YaapaMm.

+ CoeanHMTe BbITSKKY C CETbIO MUTAHMS C NOMOLLbHO ABYXMOMKOCHOMO
BbIKNOYATENS C MUHUMAmbHbIM Pa3BEAEHNEM KOHTAKTOB 3 MM.

IKCINYATALIUA

* BcacbiBatoLLas BbITSKKA nNpegHa3HayeHa ToMbKo Ans NpUMeHeHNs B ObITy
ANS yAaneHus U3 KyXHu 3anaxoB OT FOTOBKM.

* Hukorga He Nonb3ynTech BbITSKKON B UHBIX LIENSX, OTAMYHBIX OT TeX, AN

KOTOpbIX OHa NpeaHa3HayeHa.

Hukorga He 0CTaBnsANTe BbICOKOE MaMs Nog BbITSKKON, HAXOAALENCS B

pabore.

Perynupyite cuny nnameHu Takum o6pasom, Ytobbl OHO 0CTaBanoch Nog

[HOM eMKOCTW ANs FOTOBKM U He BbIPbIBANIOCh 3a ero npegensi.

[Mpu roToBKe BO (hPUTIOPHMLIE NOCTOSHHO CreauTe

3a ee paboTON: CUNBbHO HarpeToe Macmno MOXeT

BOCTNNaMEHUTLCS.

He rotoBbTe Grioga pnambe nog BbITSHKKON: J

OMacHOCTb BO3HWKHOBEHMS NoXapa.

* [pnbopom MoryT Nonb30BaTLHCA 4ETH CTapLue 8
NeT ¥ nnua ¢ orpaHNYeHHbIMI NCUXMYECKUMU, (DU3NHECKUMI 1 CEHCOPHBIMM
CNOCOBHOCTAMM, a Takke He MMetoLLMe JOCTaTOYHOrO OMbiTa U 3HaHWIA, HO
TOMbKO NMOZ, NPUCMOTPOM OTBETCTBEHHBIX UL, U NP YCIOBMM, Y4TO OHM
oByyeHbl BesonacHom akcnnyatauum npubopa 1 3HaKT O CBA3AHHDBIX C €ro
HenpaBuUMbHbIM UCMONb30BaHMEM onacHocTaX. Cneaute, YTobbl AETH He
urpanu ¢ npubopom. OuncTKy 1 yxog 3a npubopom AomkeH obecneynsatb
nonb30BaTenb, Takue AeCTBIUS MOTYT BbINOMHATL W AETH, HO TOMBKO NOA
HaZ30pOM B3pOCHbIX.



* “BHUMAHMUE: gocTynHble 4acTu BbITSHKKA MOTYT CUITbHO HAarpeBaThCsl BO
Bpemsi paboTbl ra3oBbIX NpUbopoB.

yxo[

* epea BbINONHEHWEM Mt06OM ONepaLy No OYUCTKE M YXOAY BbIKMKUUTE
WNW OTCOEAUHUTE NPUBOP OT ANEKTPUYECKON CETH.

+ OuuwanTe n/mnu 3ameHsanTe (UNLTPLI N0 UCTEYEHNUN YKa3aHHOro nepuogda
BPEMEHM (OMacHOCTb BO3HUKHOBEHUS NOXapa).

* Xuposble GunbTpbl HEOOX0AMMO ouKLLaTh pa3 B 2 Mecala paboTbl Uu
yalle B Cfy4ae 04eHb MHTEHCUBHOIO 1CNONb30BaHNUs NpUbopa; X1poBble
(PUNBTPbI MOXHO MbITb B MNOCYAOMOEYHON MaLLVHE.

* OunbTp Ha aKTUBMPOBAHHOM YrMe Hefb3s MbITb U BOCCTaHABNMBATb, €0
cnepyeTt MeHsTb NPUMEPHO pa3 B 4 MecsLa paboTbl Unu YaLle B cryyae
OYeHb MHTEHCMBHOTO MCMOMb30BaHus npubopa.

* OyuLLanTe BbITSHKKY BNIAXKHOM TPANKOM, CMOYEHHOW B HENTPANbHOM KUAKOM
MOIOLLEM BeLLECTBE.

CuMBON == Ha U3AENUM UMW Ha YNAKOBKE YKa3blBAET, YTO NPMOOP HENb3s
BbIOpackIBaTh, kak 00bIYHbIN BbITOBOM Mycop. Mprbop, nognexaymi
YHUYTOXEHMIO, He0OX0AMMO caaThb B cneLuanbHbld COOPHBIN NYHKT Ans
MOBTOPHOIO UCMOMNb30BaHNS ANEKTPUYECKMX W ANIEKTPOHHBIX KOMMOHEHTOB.
Monb3oBaTenb, NPaBUbHO CAALLMIA Npubop Ha nepepaboTky, NoMoraeT
NPeAoTBPaTUTL NOTEHLMATbHbIE HEraTMBHbIE MOCNEACTBUS ANS OKPY)XatoLe
Ccpeabl ¥ 4Ns 300POBbS NIOAEN, BO3HUKAIOLLME B CRyYae HeNpaBubHOTO ero
YHU4TOXEHMS. 3a Gonee nogpobHON MHopMaLmen 0 BTOPUYHOM
ncnonb3oBaHuUK npnbopa obpallantech B ropoACKON COBET, B MECTHYHO
cnyxBy no nepepaboTke OTXOAO0B MM B MarasuH, rae npubop Gbin
npuobpeTeH.



XAPAKTEPUCTUKH

abaputbi
300 625 126, a
4 [ m|
-
3
§ g
2| v
=|

ol Min. Min.
Q 650mm 650mm
10|
IN
¥
Yactu
0603H.K-Bo Yactn usgenms
1 1 Kopnyc BbITSKKM B KOMMNEKTE C pyykami ynpasrneHus,

OCBELLEHMEM, BEHTUNATOPOM, (hUmbTpaMm

2 Teneckonuyeckas AbiMoBas Tpyba, cocTosias u3:

21 BepxHeit abIMoBOIA TpY6bI

9 MepexoaHbii onarey @150-120MM (BONONHUTENBHO)

1
1
22 1 HwxHei AbIMOBOI TPyObI
1
1

15 BbinyckHoit natpybok Bo3ayxa
0603H.K-BO YCTaHOBOYHbIE KOMMOHEHTbI
7.241 KpenexHble ckobbl BEpXHeil AbIMOBOI Tpy6bI

-B

2 s
11 6  Bknagblwm 22
12a 6 Buntbi4,2x444

12¢ 6 BuHTbI2,9x9,5
K-8o [lokymeHTaums |
1 PyKOBOACTBO M0 KCrnyaTaumm \{@ n




YCTAHOBKA

CsepneHue cTeHbl U KpenneHue ckob
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HpOBeCTI/I Ha CTCHE:

BEPTUKAIBHYIO JIMHUIO JI0 TIOTOJKA WJIM [0 BEPXHEro mnpeiena IO LEHTPY Y4acTka,
HPEIYCMOTPEHHOTO JUIsl YCTAaHOBKHU BBITSKKH;

TOPH30HTANIBHYIO JTHHUIO Ha BHICOTE MUH. 650MM OT ILIUTHI.

[MpunoxuTh, Kak MoKa3aHO HA PUCYHKe, ckoOy 7.2.1k creHe Ha paccrosHud 1-2 MM oT
[OTOJNKA WIM OT BEPXHEro Mpeiesia, BHIPOBHSAB e¢ LEHTP (Ipopesu) IO HCXOTHOM
BEPTUKAIBHOW JINHUH.

O0603HaYUTb LIEHTPHI OTBEPCTHH CKOOBI.

[MpunoxuTh, Kak MOKa3aHO HA PUCYHKE, CKOOy 7.2.1 K cTeHe Ha PaccTOSHHU X MM MO
nepBoil ckoboit (X = BbicoTa BepXHEil 4acTH IBIMOXOJ@, IPHUIAraeMoro B KOMIUICKTE),
BBIPOBHSITH €€ LIEHTP (IPOPE3H) M0 HCXOAHOM BEPTHKAILHON JTUHHM.

O0603HaYUTb LIEHTPHI OTBEPCTHIH CKOOBI.

Cpenarb, Kak IOKa3aHO, OTMETKY Ha paccTosHUM 116 MM OT HCXOAHOH BepTHKaIbHOM
nmuand 1 340MM Hal HCXOIHOW TOPU3OHTAIBHOM JHHHEH.

[ToBTOPHUTH 3Ty OnEpanuIo ¢ IPOTUBOIOJI0KEHHON CTOPOHBI.

B 0003Ha4eHHBIM TOYKAX MIPOCBEPIUTH OTBepCTHs & 8 MM.

BcraButs B oTBepcTHs BKiIaabg 11.

3akpenuth CKOOBI KOMILICKTYIOIUME BuHTaMu 12a( 4,2 X 44,4).

BeunTUTE 2 mpunaraemeix BuHTa 12a (4,2 X 44,4)B OTBEepCTHs KpPEIUICHHS KOpIryca
BBITSKKH, OCTAaBUB PACCTOSHHUE 5-6 MM MEX1y CTEHOIl 1 TOJIOBKOH BUHTA.



YcraHoBKa Kopnyca BbITAXKK

[pesxne YeM MOBECUTH KOPITYC BBITSDKKH, 3aTSIHYTh 2 BHUHTA
VI, pacrioyo>keHHBIE B TOUYKaX HABECKH BBITSIKKH.

IToBecuTb KOPITyC BHITSDKKH Ha IpeHa3HaYCHHbIC BUHTHI 128
3aTsiHyTh [0 KOHLIA OTIOPHbIC BUHTHI 12a

Bunramu VI BEIPOBHSTH KOPITYC BBITSKKA

CoeanHeHust

BbIMYCK BO3[YXA U3 BCACBIBAIOLLEN BbITSXKM

Jnst  ycTaHOBKM BCACHIBAIOIICH BBITSDKKH COCIUHUTH €€ C
BBEIITYCKHOH TPYOOH JKeCTKOH i TMOKOH TpyOKoil auameTpom
150wmmu 120MM, THIT KOTOPOI MOXKET BBIOPATh MOHTaXKHHK.

Jlna coemmnenwst Tpyokoid @ 120Mm BeTaBuTh nepexonHblid duiader; 9 B
BBITYCKHOE OTBEPCTHE KOPITYCA BEITDKKH.

3aKkpenurh TpyOKy COOTBETCTBYIOMINMH TpyOHBIMHU
3axxuMamu. HeoOXoauMelii Kpene)xHblii MaTepual He BXOIUT B
KOMIUIEKT.

BEIHYTH GUIBTPEI OT 3aI1aX0B Ha aKTHBHOM YTJIE.

BbIMYCK BO3AYXA U3 ®UNbTPYIOLEN BbITSAXKM

BcraButh c6oky Hacanaku matpyoka 14.18 narpy6ok 15.
BcraBere coequnutens 15 B omopHyio ckoOy 7.3, 3akpenuB
€ro BUHTOM.

ITpoBepuThb, YTOOBI BHIIYCKHOE OTBEpPCTHE HACAJIOK IaTpyOKa
14.1coBnano ¢ OTBEPCTUAMH JBIMOX0/a, KaK 110 TOPU3OHTAIIH,
TaK ¥ [0 BEPTUKAJIH.

CoenuHuTh NaTpyOOK 15 ¢ BBITYCKHBIM OTBEPCTHEM KOpITyca
BBITSDKKH XKECTKOH mii rudkoit Tpyokoit 150Mm, THII KOTOpOH
MOYET BBIOPaTh MOHTAXHUK.

ITpoBepuTh HaIM4UE YTOJIBHBIX (GHUIBTPOB.




ANEKTPUYECKOE NOAKNIOYEHUE

e CoenMHHTH BBITSDKKY C CETEBBIM HAIPSDKEHUEM, YCTaHOBUB
JIBYXIIOJIOCHBIIl BBIKJIIOYATENb C PAa3BEACHUEM KOHTAKTOB HE
MeHee 3 MM.

* CHATH NPOTHBOXUPOBBIC GHIBTPBI (CMOTPH paszmen “Yxoxn”)
U TIPOBEPHUTH NPABIIHHOCTH MOJOXKEHHS Pa3beMa ITUTAIONIET0
Ka0eJsl B PO3ETKE BBITSKKH

YcTaHoBKa AbIMOXoda

Bepxnuii aAbIMoxox

* Crerka pa3BecTH B¢ OOKOBBIE KPOMKH JBIMOXOJA, 3aLENUTh
UX 3a CKOObI 7.2.11 BHOBB CBECTH 10 yIOpa.

e 3akpenuTh ABIMOXOX COOKY 4 BXOAAUIMMH B KOMIUIGKT
Buntamu 12¢(2,9 x 9,5).

* IIpoBeputs, 4TOOBI BEITYCKHOE OTBEPCTHE HACAIOK IaTpyOKa
COBIAJIO C pelIeTKaMH JBIMOXO0a.

Huxnnii xpiMoxon

* Crerka pa3BecTH B¢ OOKOBBIE KPOMKH JBIMOXOA, 3aLeNUTh
HX MEXTy BEPXHHM JBIMOXOJOM U CTEHOI M BHOBb CBECTH 10
yrmopa.

* 3aKpenuTh HIDKHIOIO 4acTb JbIMOXOJa COOKY K KOpIIyCy
BBITSDKKH BXOJSIIIIMMHE B KOMILIEKT 2 BuHTamu 12¢(2,9 x 9,5).
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IKCNIYATALMA

IManean yupaBJ/ieHUsA

KJIABHIIIA NHIUKATOP

OYHKIUIA

T1 Ckopocts T'opur

Bxrouaer gBurarens Ha HepBOﬁ CKOPOCTH.

BrikimovaeT gBurarenb.

T2 Ckopoctb T'opur

Bxrouaer gBurarens Ha BTOpOﬁ CKOPOCTH.

T3 Ckopoctb Topur

KpaTKI/IM Ha)XaTHUEM BKJIIOYACT JABUIaTCJIb HA
TpeTLeﬁ CKOPOCTH.

Muraet

IIpu HaxxaTHH B TEUCHHUE 2 CEKYHI.

Brimodaer 4eTBepTyH0 CKOpocTh Ha 6 MUHYT, 1O
HCTEYCHUH KOTOPHIX BO3BpallaeT JBUrarellb Ha
3aJaHHyI0 paHee CKOpocTb paborbl.  DyHKuUS
MpUrofHa Juisi 0O0pabOTKH MaKCHMAaJBHBIX 00BEMOB
JIbIMa OT TOTOBKH.

L  OcBemieHue

Bxurouaer 1 BBIKIIOUAET OCBETUTCJIBHYIO CUCTEMY.

Buumanme: Knasuma T1 Bbikiiouaer ABUrarelsb, paboTa KOTOPOro BCEra MPOXOAUT depe3

MIEPBYIO CKOPOCTb.




yxXoa

MpoTUBOXMpPOBLIE (HUNBLTPDI

OYUCTKA METANIMYECKNX NPOTUBOXUPOBBIX ®UNTBTPOB

e Takoii GUIBTP MOXHO TaKXKe MbBITh B IIOCYJOMOCUYHOM
ManHe. MBITh QUIBTP HEOOXOIMMO HE Peke OJHOTO pasa B 2
MecsLa WK Yalle B ClIy4ae ero akTUBHOTO IPUMCHEHHUS.

* Cuumure 1o ogaomy GuisTpsl. [Toanepxusaiite UX Mpu 5TOM
OJIHOU pYyKOii, a Ipyroil pyKoH TSHUTE phlyar KHU3Y.

* ITombITs GrIIBTP, CIIEIS 32 TEM, YTOOBI OH HE TIOTHYJICS, U 1aTh
€My IIPOCOXHYTb.

* IlocraBuTh GUIBTP HA MECTO TAK, YTOOBI PyUKa HAXOIMIACH C
Hapy>KHOIT CTOpOHBI 1 ObLIA BU/HA.

®unbTp NPOTUB 3anaxoB ((hUNbTPYHOLWAnA BbITSKKA)

3AMEHA YrOJlbHOrO ®UNbTPA

e JlauHblii QuIBTp HE MOETCSI M HE BOCCTAHABIMBACTCS; €ro
cretyeT MEeHATh He peXe OJJHOTO pasa B 4 Mecsla MK 4Yalle B
CllydJae akKTHBHOTO IPUMEHEHHS.

¢ CHSTh METAININYECKUI IPOTUBOXKUPOBOH (PHIIBTP.

* OTCOeIMHUTD HACBILICHHBIH YTOJBHBIA (UIBTP IPOTUB 3aMaXoB
IIPY TIOMOLIY CIIELUAIBHBIX 3aLIEIO0K.

* YCTaHOBUTH HOBBI (UIBTP B TOJOXKEHHU U 3aKPENUTh €ro
3aleKaMH.

e JlocTaBuTh Ha MECTO METAIMYECKUNH MPOTHBOXKHPOBOU

¢GuIbTp.




OcBelueHune
3AMEHA NAMN

T'anorenunie 1amnbl 20 BrT.

* HanaButh Ha METaJUIMYECKOE 32)KMMHOE KOJIBIIO U
BBIHYTb, ITOJJICP>KUBAsI, KPBIIIKY JIAMITBI.

* BBIHYTb rajloreHHyO0 JIaMITy U3 aTPOHa.

* 3aMEeHHTP €€ Ha HOBYIO C TaKkUMH K€
XapaKTepUCTUKaMH; TIPaBWIIBHO BCTaBUTh [Ba
IITHIPEBBIX ~KOHTAaKTa B THE3H0 JIAMIIOBOTO
MaTpoHa.

* HagnaBuB, MOCTaBUTh Ha MECTO KPBILIKY JIAMITBI.

Jlamna Motpe6nenue (BT) MatpoH Hanpsxenue (B) | Pa3mep (MM) Kop ILCOS
@ 28 E14 220 - 240 104 x 35 HSGSB/C/UB-28-220/240-E14
@ 20 G4 12 33x9 HSGI/C/UB-20-12-G4
E 35 GU10 230 51 x 50,7 HAGS-35-230-GU10-51/40
50 GU10 230 51 x 50,7 HAGS-35-230-GU10-51/20
g 20 GU4 12 40 x 35 HRGS-20-12-GU4-35/30
20 GU5.3 12 46 x 51 HRGS-20-12-GU5.3-50/10
n 16 G13 95 720 x 26 FD--16/40/1B-E--G13--26/720
D 18 G13 57 589,8 x 26 FD--18/40/1B--E--G13--26/600
60 (namna)
9 G23 220-240 167 x 28 FSD-9/27/1B--G23
(nyckarenb)
91 (namna)
1 G23 220-240 2358 x 28 FSD-11/40/1B-1-G23
(nyckartensb)




ADVIEZEN EN SUGGESTIES

& De gebruiksaanwijzingen hebben betrekking op verschillende modellen van
dit apparaat. Mogelijk vindt u dan ook beschrijvingen van aparte kenmerken
die niet over uw specifieke apparaat gaan.

INSTALLATIE

* De fabrikant is niet aansprakelijk voor eventuele schade als gevolg van een
onjuiste installatie of oneigenlijk gebruik.
* De minimale veiligheidsafstand tussen de kookplaat en
de afzuigkap is 650 mm (sommige modellen kunnen op
o)

een kleinere afstand worden geinstalleerd; zie de
paragraaf over de werkafmetingen en de installatie).

+ Controleer of de netspanning overeenstemt met de
spanning die op het typeplaatje aan de binnenkant van |
de afzuigkap staat vermeld.

+ Controleer voor apparaten van klasse | of het elektriciteitsnet in uw woning over
een goede aarding beschikt.

Sluit de afzuiginrichting op het rookkanaal aan met een pijp met een minimale
diameter van 120 mm. De rook moet een zo kort mogelijk traject afleggen.

« Sluit de afzuigkap niet op rookkanalen aan die
verbrandingsgassen afvoeren (bijv. van
verwarmingsketels, open haarden, enz.).

+ Als de afzuiginrichting in combinatie met niet-
elektrische apparaten wordt gebruikt (bijv.
gasapparaten), moet het vertrek voldoende
geventileerd zijn om te voorkomen dat de uitgestoten
gassen terugstromen. De keuken dient over een
opening te beschikken die direct in verbinding staat met de buitenlucht om de
toevoer van schone lucht te garanderen. Wanneer de afzuigkap in combinatie
met niet-elektrische apparaten wordt gebruikt, mag de onderdruk in het vertrek
niet groter zijn dan 0,04 mbar om te voorkomen dat de damp opnieuw door de
afzuigkap in het vertrek gezogen wordt.

+ Een beschadigd netsnoer moet door de producent of de technische
servicedienst worden gerepareerd om elk risico te vermijden.




+ Als de installatievoorschriften van de gaskookplaat bepalen dat een grotere
afstand in acht moet worden genomen dan hierboven is aangegeven, dan
moet daar rekening mee worden gehouden. Alle regels voor de luchtafvoer
moeten in acht worden genomen.

+ Gebruik alleen schroeven en kleine onderdelen die geschikt zijn voor de
afzuigkap.

Waarschuwing: indien de schroeven en bevestigingssystemen niet volgens
deze aanwijzingen worden geinstalleerd, bestaat het gevaar voor elektrische
schokken.

« Sluit de afzuigkap op het elektriciteitsnet aan met een tweepolige schakelaar
met een afstand tussen de contacten van minstens 3 mm.

GEBRUIK

* De afzuigkap is uitsluitend bedoeld voor huishoudelijk gebruik om
kookgeuren te verwijderen.

+ Gebruik de afzuigkap nooit voor andere doeleinden dan waarvoor hij
bedoeld is.

+ Laat nooit hoog brandende branders onbedekt onder een werkende
afzuigkap.

* Regel de vlammen altijd zo dat ze niet langs de pannen omhoogkomen.

+ Controleer frituurpannen tijdens het gebruik: de
oververhitte olie zou viam kunnen vatten.

* Er mag niet onder de afzuigkap geflambeerd
worden: brandgevaar. 17

* Het apparaat mag worden gebruikt door kinderen
ouder dan 8 jaar en door personen met een
lichamelijke, zintuiglijke of geestelijke beperking of met onvoldoende
ervaring en kennis, mits ze onder toezicht staan en goed geinstrueerd zijn
over een veilig gebruik van het apparaat en de gevaren die ermee
samenhangen. Zorg ervoor dat kinderen niet met het apparaat spelen.
Reiniging en onderhoud door de gebruiker mogen niet door kinderen worden
uitgevoerd, tenzij ze onder toezicht staan.



* “LET OP: tijdens het gebruik van de kooktoestellen kunnen de toegankelijke
delen erg heet worden ”.

ONDERHOUD

* Schakel het apparaat uit of koppel het los van het elektriciteitsnet alvorens
reinigings- of onderhoudswerkzaamheden uit te voeren.

* De filters reinigen en/vervangen na de aangegeven tijdsperiode
(brandgevaar).

* De veftfilters moeten om de 2 maanden worden schoongemaakt, of vaker bij
zeer intensief gebruik. Ze kunnen in de afwasmachine worden gewassen.

* Het actieve koolstoffilter is niet afwasbaar of regenereerbaar en moeten
ongeveer om de 4 maanden worden vervangen, of vaker bij zeer intensief
gebruik.

+ Maak de afzuigkap schoon met een vochtige doek en een mild vioeibaar
schoonmaakmiddel.

Het symbool E op het product of op de verpakking wijst erop dat dit product
niet als huishoudafval mag worden behandeld. Het moet echter naar een
speciaal verzamelcentrum worden gebracht waar elektrische en elektronische
apparatuur wordt gerecycled. Als u ervoor zorgt dat dit product op de correcte
manier wordt verwijderd, voorkomt u mogelijk voor mens en milieu negatieve
gevolgen die zich zouden kunnen voordoen in geval van verkeerde
afvalbehandeling. Neem voor meer details over het recyclen van dit product
contact op met uw gemeente, de plaatselijke vuilophaaldienst of de winkel
waar u het product hebt gekocht.
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Buitenafmetingen
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§[ 0l 650mm 650mm
Onderdelen
Ref. Aantal Productonderdelen
1 1 Wasemkap compleet met:Bedieningen, Licht,

Ventilatorgroep, Filters

2 Telescopische Schouw Bestaande uit:

2.1 Bovenstuk

1

1
22 1 Onderstuk
9 1 Reductieflens @ 150-120 mm (Optie)

15 1 Verbindingsstuk Luchtuitlaat

Ref. Aantal Installatieonderdelen
721 2 Bevestigingsbeugels Bovenstuk van de Schouw

11 6  Pluggen

12a 6  Schroeven 4,2 x 444

12¢ 6  Schroeven 2,9 x9,5

Aantal Documentatie
1 Gebruiksaanwijzing




INSTALLATIE

Boren van gaten in de wand en bevestiging van de draagbeugels

‘.

\

650 min.

A

Trek de volgende lijnen op de wand:

een verticale lijn tot aan het plafond of tot aEnbovenlimiet, in het midden van de zone
waar u de wasemkap wilt installeren;

een horizontale lijn op 650 mm min. boven de kulakt.

Plaats, zoals aangegeven, de beddellop 1-2 mm van het plafond of van de bovenlimiet,
en lijn het midden ervan (inkepingen) uit op deticate referentielijn.

Teken de middelpunten van de gaten in de bedigel a

Plaats, zoals aangegeven, de beg2ll op X mm onder de eerste beugel (X = hoogte
bijgeleverde bovenstuk van de schouw), en lijn thitden ervan (inkepingen) uit op de
verticale referentielijn.

Teken de middelpunten van de gaten in de bedigel a

» Teken, zoals aangegeven, een referentiepunt &16pnm van de verticale referentielijn en

op 340 mm boven de horizontale referentielijn.

Herhaal deze handeling aan de andere kant.

Boor op de afgetekende punten gaten van g 8 mm.

Schuif de pluggefi1in de gaten.

Bevestig de beugels met behulp van de bijgetivechroeveti?a (4,2 x 44,4).

Schroef 2 van de bhijgeleverde schroet@a (4,2 x 44,4) in de gaten voor bevestiging van
de wasemkap en laat hierbij een ruimte van 5-6 mssen de wand en de kop van de
schroef.



Montage van de Wasemkap

» Alvorens de wasemkap vast te haken, de 2 schnoéredie
zich op de bevestigingspunten van de wasemkap dewjn
aanhalen.

» Haak de wasemkap vast aan de schro&gen

» De dragende schroevé@adefinitief aanhalen.

» Draai aan de schroev®in om de wasemkap recht te hangen.

Aansluitingen

LUCHTUITLAAT AFZUIGVERSIE N ey
Bij installatie in afzuigversie, moet u de wasemkaet de :IL )L} :,'—ﬂ;)
uitlaatleiding verbinden door middel van een stafrduigzame v i’mso 'r 7%21‘20
leiding van g 150 of 120 mm, naar keuze van daliastur. - )

aangebracht.

e Zet de leiding vast met geschikt leidingklemmeHet
benodigde materiaal wordt niet bij de wasemkapvgete

» Verwijder de eventuele geurfilters met actievel&of.

I
e Voor verbinding met een leiding van 2120 mm, mdet
reductieflens9 op de uitlaat van de wasemkap worden H‘
§

LUCHTUITLAAT FILTERVERSIE

« Monteer de verlengstukken van het verbindingssidkl
zijdelings op het verbindingsstulk.

* Den Anschlus4d5 am HaltebiigeV.3 einsetzen undhnit einer
Schraube fixieren

« Verzeker u ervan dat de uitlaat van de verlendisn van het
verbindingsstuk 14.1 zowel horizontaal als verticaal
correspondeert met de mondstukken van de schouw.

« Sluit het verbindingsstuk5 aan op de uitgang van de kap met
behulp van een starre of buigzame leiding van 15 maar
keuze van de installateur.

* Verzeker u ervan dat het geurfilter met actieve
koolstof geinstalleerd is.

)
1
1

T
1
1
1
1
s,




ELEKTRISCHE AANSLUITING
 Sluit de wasemkap aan op de netspanning metvesgpolige
schakelaar ertussen met een opening tussen decteontzan

tenminste 3 mm.

* Verwijder de vetfilters (zie par. "Onderhoud") garzeker u
ervan dat de stekker van de voedingskabel goed en
contactdoos van de afzuigkap is gestoken.

Montage van de schouw

Bovenstuk van de schouw -

» De twee zijplaten enigszins openen, ze vasthakbter de
beugelsr.2.1en ze weer zo ver mogelijk sluiten.

< Aan de zijkant aan de beugel bevestigen metlddleverde
schroeveri2c

» Verzeker u ervan dat de uitlaat van de verleridigtn van het 22
verbindingsstuki4.1 correspondeert met de mondstukken van
de schouw.

2.

Onderstuk van de schouw

* De twee zijplaten van de schouw enigszins operesn
vasthaken tussen het bovenstuk van de schouw eartten
ze weer zo ver mogelijk sluiten.

« Bevestig het onderstuk aan de zijkanten aanademkap met
2 van de bijgeleverde schroeviEac



GEBRUIK

71 T2 3L

Bedieningspaneel

TOETS LED

FUNCTIES

T1 Snelheid Aan

Schakelt de motor op de eerste Sddkhe

Zet de motor uit.

T2 Snelheid Aan

Schakelt de motor op de tweede sigelne

T3 Snelheid Vast

Schakelt de motor bij een korte drplde toets op de derde
snelheid in.

Knipperend Als deze toets 2 seconden wordt ingedr
wordt de vierde snelheid gedurende 6 minuten Tiggseld,
waarna weer op de eerder ingestelde snelheid wordt
overgegaan. Geschikt voor het opvangen van de nadéim
uitstoot van kookdampen.
L  Verlichting Schakelt de verlichtingsinstallatiegn uit.

Let op: de toetsT1 schakelt de motor altijd via de eerste snelheid ui




ONDERHOUD

Veftfilters

REINIGING VAN DE ZELFDRAGENDE METALEN VETFILTERS

* De filters moeten eens in de 2 maanden of, hiohder
intensief gebruik, vaker gereinigd worden, en kumaek in de
vaatwasmachine worden gewassen.

« Verwijder de filters één voor één, door hen meteme hand te
ondersteunen terwijl u met de andere hand de hemdklag
trekt.

« Was de filters en vermijd hierbij ze te buigen |a@at ze drogen
alvorens ze terug te plaatsen.

» Plaats de vetfilters terug en let er hierbij g de handgreep
zichtbaar blijft.

Geurfilter (filterversie)

VERVANGING FILTER MET ACTIEVE KOOLSTOF

» Het filter kan niet gewassen en niet geregendre@rden en
moet minstens eens in de 4 maanden worden vervaofydij
bijzonder intensief gebruik, zelfs nog vaker.

* Verwijder de metalen vetfilters.

« Verwijder het verzadigde geurfilter met actievaolstof door
de bevestigingen los te maken.

« Monteer het nieuwe filter door het op zijn plaatast te
drukken.

* Plaats de metalen vetfilters terug.




Verlichting
VERVANGEN VAN DE LAMPEN

Halogeenlampen van 20 W

* Verwijder de metalen glasklem met drukbevestiging
door de ringmoer met een hefboom op te tillen.
Ondersteun hem hierbij met uw hand.

« Neem het halogeenlampje uit de lamphouder.

« Vervang hem door een nieuw lampje met dezelfde
eigenschappen. Let er daarbij op om de twee pennen
correct in de behuizing van de lamphouder te steken

* Monteer de glasklem met drukbevestiging weer.

Lamp Stroomopname (W) | Aansluiting Voltage (V) Afmeting (mm) ILCOS-code
@ 28 E14 220 - 240 104 x 35 HSGSB/C/UB-28-220/240-E14
@ 20 G4 12 33x9 HSG/C/UB-20-12-G4
E 35 GU10 230 51 x 50,7 HAGS-35-230-GU10-51/40
50 GU10 230 51 x 50,7 HAGS-35-230-GU10-51/20
g 20 GU4 12 40 x 35 HRGS-20-12-GU4-35/30
20 GU5.3 12 46 x 51 HRGS-20-12-GU5.3-50/10
n 16 G13 95 720 x 26 FD--16/40/1B-E--G13--26/720
D 18 G13 57 589,8 x 26 FD--18/40/1B--E--G13--26/600
60 (lamp)
9 G23 220-240 (starter) 167 x 28 FSD-9/27/1B-1-G23
11 623 91 (lamp) 235,8x 28 FSD-11/401B-1-G23
220-240 (starter) ’
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